

高屏東地農區友

？好樹果種一那培栽

—錄紀會座廣播推果場良改雄高—



(治防蟲殺介漆告報生先傳新李場良改雄高)

發財大機會



臺灣的耕地面積有限，如何利用可耕的土地，栽培有經濟價值的果樹，以增進農民的收益，繁榮農村經濟，這是一件很重要的工作。高雄區農業改良場，為了發展果樹事業，制定推廣的方針，於去年十二月廿九日，在該場舉行果樹推廣廣播座談會，邀請果樹試驗研究人員、教授、推廣人員，及篤農們共同討論，廣泛交換經驗。座談會的討論項目，為決定高屏地區應推廣的果樹種類、改良選育及今後發展的方向。

高屏地區應該推廣那些果樹較為適當，對此問題，屏東農專的黃啓章教授認為，高屏地區很有發展希望的果樹首推橡果，因臺灣南部的氣候很適合於橡果的生長，栽培的地點應選擇不會太乾、排水良好者，如臺南的新化、臺東的知本，高雄的鳳山及屏東的潮州等地，是目前橡果的主要生產地區，今後應在這些地區好好的擴展，尤其我們應朝向山坡地區發展，才能有效的利用土地。

適合的果樹種類
首推美國種橡果

種，因美國種橡果品質好，產量高，同時也適合高屏地區栽培。

凡購

「豐年牌」

八月十五日對照
獎券多買多送
農藥每滿七十五元即送

愛國獎券

- △住必樂殺蟲藥劑
- △賽文水和劑
- △甲基巴拉松乳劑

興農化工股份有限公司

臺中縣大里鄉內新路59號
電話：五〇八七、五〇八八、五〇八九